



Житель Пермского края, обвиняемый в совершении грабежа в отношении несовершеннолетнего, предстанет перед судом



Следственным отделом по Кировскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего не работающего жителя Нытвенского района Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с угрозой применения насилия).

Следствием установлено, что в дневное время 22 июля 2021 года обвиняемый, ранее привлекавшийся к уголовной ответственности за аналогичное преступление, находясь возле остановки общественного транспорта «ул. Героя Лядова» города Перми, действуя открыто, потребовал у ранее ему незнакомого 17-летнего подростка мобильный телефон и все имеющиеся при нем денежные средства, при этом злоумышленник высказал потерпевшему угрозу применения насилия в случае, если последний не подчинится ему. Юноша, опасаясь высказанных угроз, передал требуемое имущество обвиняемому, который с похищенным с места преступления скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый возместил причиненный ущерб в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база в связи, с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

28 Августа 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1603451>